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Sekurit Service se stává samostatnou společností
 

Divize Saint-Gobain Sekurit Service, která se specializuje na distribuci automobilových skel a 

příslušenství na trhu s náhradními díly, bude od 1. ledna 2026 vyčleněna ze společnosti              

Saint-Gobain Construction Products CZ a.s. a stane se novou obchodní společností s názvem 

Saint-Gobain Sekurit AGR CZ s.r.o. Tento krok je součástí strategického rozvoje a posílení 

pozice značky na trhu. 

„Vyčlenění divize do samostatné společnosti nám umožní jasněji vyjádřit, kým jsme dnes, a kam 

směřujeme. Změna přinese vyšší viditelnost napříč celým hodnotovým řetězcem AGR, zjednoduší 

reporting a umožní efektivnější řízení,“ uvedl Petr Lhoták, generální ředitel Saint-Gobain Sekurit 

AGR CZ s.r.o. 

Sekurit Service je jednou z nejrychleji rostoucích značek, což potvrzuje také rozhodnutí Skupiny 

otevřít nové logistické centrum v České Lípě, které se stane distribučním místem pro celou 

Evropu. Pro zajištění efektivního fungování této role je nezbytné vytvořit samostatnou právní 

jednotku, která se bude plně soustředit na segment náhradních dílů pro automobily. Zachování 

divize v rámci společnosti zaměřené na stavebnictví by mohlo být pro některé evropské zákazníky 

z oblasti automobilového průmyslu zavádějící.  

“Toto rozhodnutí je dalším impulsem pro rozvoj aktivit v oblasti automotive Skupiny Saint-Gobain 

v České republice. Potvrzuje naši silnou pozici nejen ve stavebnictví, ale také v oblasti 

automobilového průmyslu, kde jsme aktivní již od roku 1994 a dlouhodobě vyrábíme a 

distribuujeme vysoce kvalitní výrobky, s profesionalitou a nadstandardními službami.” dodává 

Tomáš Rosák, CEO Saint-Gobain východní Evropa.  

 

O Skupině Saint-Gobain 

Světový lídr v moderním a udržitelném stavebnictví Saint-Gobain navrhuje, vyrábí a distribuuje materiály a služby pro 

stavebnictví, automotive a průmysl. Jeho komplexní řešení pro automotive, renovaci veřejných a soukromých budov, 

lehké konstrukce dekarbonizaci stavebnictví a průmyslu jsou vyvíjena v rámci soustavného inovačního procesu a 

poskytují udržitelnost a výkonnost. Skupina, která v roce 2025 oslaví 360. výročí svého založení, je i nadále více než kdy 

jindy oddána svému poslání “MAKING THE WORLD A BETTER HOME”. 

 

Obrat €46.6 mld v roce 2024 

Více než 160,000 zaměstnanců, působí v 80 zemích.  

Závazek uhlíkové neutrality do roku 2050. 

Více informací najdete na  www.saint-gobain.cz 
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